



# Agenda 2024

versie 10/01/2024

JAN					
DI	09/01	13:00	DEBAT	Nieuwjaarsdrink	
				Algemene ledenvergadering	
				Verslag secretaris en penningmeester	
DI	23/01	13:00	FORUM	Nieuw werk op de plank	
				Bespreking al of niet groepsprojecten in 2024	
DI	30/01	10:30	UITSTAP	Fort5 Edegem - rondleiding binnenfort - afspraak om 10:30u op Kerkplein Edegem - Halte lijnbus 32 kortbij	Organisatie : Marc
FEB					
DI	06/02	13:00	DEBAT	P75 - beslissing GO / NoGO op huidige locatie	
			FORUM	Nieuw werk op de plank	
DI	13/02	20:00	FGA		
DI	20/02	13:00	FORUM	Nieuw werk op de plank (achterstand inhalen)	
	27/02	???	UITSTAP	Kemzeke - Verbeke foundation	Jacques vraagt toelating - alternatief is 05/03 - ook afhankelijk van de weersomstandigheden
MRT					
DI	05/03			<b>Vergaderzaal in CORSO NIET beschikbaar !!</b>	
		???	UITSTAP	Vervangen door uitstap ? Iemand een voorstel ?	
DI	12/03	20:00	FGA		
DI	19/03	13:00	FORUM	Nieuw werk op de plank	
DI	26/03	13:00	DEBAT	P75 - voortgang project	
				welke ruimtes benutten?	
				evaluatie fotowerk	
				voorstelling presentatie eigen project	
				evaluatie ideeën qua ophanging	
				bespreking persoonlijke constructies?	
APR					
DI	02/04	13:00	FORUM	Nieuw werk op de plank	
DI	09/04	20:00	FGA		
DI	16/04	???	UITSTAP	Louvain la Neuve	Organisatie : Jacques
DI	23/04	13:00	DEBAT	P75 - voortgang project	
			FORUM	Indien tijd over = twijfelaars	breng alvast enkele foto's mee op stick
MEI					
DI	07/05	13:00	FORUM	Nieuw werk op de plank	
DI	14/05	20:00	FGA		
DI	21/05	13:00	FORUM	Mogelijk 1e groepproject? Cfr beslissing op vergadering 23/01	
DI	28/05	???	UITSTAP	Fort Ertbrand - fotograferen in het fort	Organisatie : Jacques
JUN					
DI	04/06	13:00	FORUM	Nieuw werk op de plank	
DI	11/06	13:00	DEBAT	P75 - voortgang project	<b>Omdat op 18/06 de vergaderzaal in CORSO NIET beschikbaar is hebben we de zaal op 11/06 afgehuurd !!</b>
DI	11/06	20:00	FGA		
DI	18/06			<b>Vergaderzaal in CORSO NIET beschikbaar !!</b>	
		???	UITSTAP	Vervangen door uitstap: Museum Henri Voeten - Site Geel of Site Herentals of beide ? Te beslissen ?	Organisatie : Jacques
JUL		AUG			
	???	???	UITSTAP	Af te spreken om een uitstap te doen en/of avondfotografie	Alle suggestie zijn welkom